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Körszínház — Liolá és a lányok (Mikó István és Hacser 
Józsa)

K örszínház
Budapesten, a Körszínházban a harmincegyedik év­

adban Luigi Pirandello vígjátéka június 30-tól július 22- 
ig, Loilá és a lányok címmel látható. Az alkotógárda a 
megszokott: Szinte G ábor a díszletet, Márk Tivadar a 
jelmezeket tervezte, a színpadra alkalmazó és rendező 
Kazimir Károly. A Dekameron pajzán, vidám világát 
idéző darab  főszerepét Mikó István alakítja, partnerei: 
Inke László, Hacser Józsa, Kánya Kata, Zsurzs Kati és 
sokan mások.

Szolnok
Június 29-én mutatta be a Szigligeti Színház a szent­

tamáspusztai Almássy-kastély parkjában Shakespeare 
Ahogy tetszik című vígjátékát, Fodor Tamás rendezésé­
ben. A főbb szerepeket Győry Emil, Mertz Tibor, Spo- 
larics Andrea játssza. Az előadást ősztől repertoárján 
tartja a színház.

Szolnok — Ahogy tetszik a szenttamáspusztai Almássy- 
kastély parkjában (Spolarics Andrea és Kozák Ágnes)

zésében. Csoóri Sándor A halálba táncoltatott 'leány 
balladáját Kolos István rendezőszakos hallgató állít­
ja színpadra, főként főiskolásokkal.

Eörsi István Jolán és a férfiak című groteszkjét Báli­
ké Tamás rendezi, főbb szereplői: Vári Éva, Balkay G é­
za, Kiss Jenő. Az eladást ősztől műsorára tűzi a buda­
pesti Játékszín. A gyulai bemutató időpontja: július 13. 
Az idei gyermekbemutató: Békés József Sándor, József, 
Benedek című mesejótéka a kassai Thália Színpad elő­
adásában, s lesz nemzetközi néptáncgála. A június 
25-i ünnepélyes megnyitó Kocsis Zoltán nevéhez fűző­
dik, aki zongoraestjének teljes t'szteletdíját az 1848/49- 
es Honvédtiszti Emlékhely javára ajánlotta fel. Az em­
lékhelyet augusztus 22-én avatják Gyulán.

Gyulai Várszínház — ördögölő  Józsiás (Incze József és Götz Anna) •  A megközelíthetetlen (Mihályfy Imre instruk­
ciót ad Igó Évának és Bordán Irénnek) Fotó: Sipos Géza és llovszky Béla

G yula
A Gyulai Nyár a tőle megszokott változatos program­

mal várja az érdeklődőket. Több fővárosi és vidéki szín­
házzal közös bemutató lesz. így a békéscsabai Jókai 
Színházzal közös produkció Száraz György A nagyszerű 
halál című drámája, amelyet Sík Ferenc rendez. Bemu­
tató: augusztus 22. A másik Száraz-mű, A megközelit- 
hetetleií Mihályfy Imre rendezésében televízióval közös 
bemutató június 30-án. A főbb szerepeket Szakácsi 
Sándor, SzobosZlai Sándor, Pap Éva, Igó Éva, Tahi 
Tóth László játssza. A Thália Színházzal közös produk­
ció Tamási Áron Grdögölő Józsiása Sík Ferenc rende-
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